

网友群起搞笑“玉米砍伐证”

网上掀起“办证热”，嘻笑之余是对公权力滥用的担心

河南漯河郾城区裴城镇此前发文要求农户必须办理玉米“砍伐证、准运证”，每亩缴费500元后才能收割，否则将予以严罚直至追究刑责。此证不仅吓傻了漯河农民，也把网友雷倒一片，称其是“当代最伟大的发明”。近日，网上就此掀起热议，有人献计献策，既然有这么多证件要办，那么办证也得有个“办证证”。

被农民砍自家种的玉米要办“玉米砍伐证”雷倒的众网友联想不断，既然砍自家玉米也要办证，那出门走路岂不是也得办个“走路证”才不被罚款？一时间网友们积极发挥聪明才智，讨论还需办啥证。网上论坛上又掀起了“办证热”。

缘起：“史上最牛证件”

网友热议缘起最近漯河市某乡镇出现一件怪事，农户收割玉米必须先向镇政府缴费办“砍伐证”，每亩缴费500元。而绝大多数农户因为未办“两证”，致使数万亩成熟玉米无法收割。

“玉米砍伐证”一出，不仅吓傻了漯河市的农民，也把网友雷倒一大片。网友纷纷表示能想到办这等证件的领导太“有才”了，更“由衷感叹”道：玉米砍伐证是当代最伟大的发明，说河南漯河市的“玉米



砍伐证”算得上是有史以来最牛的证件之一。网友“禹顺云天”纳闷，“在这个信息网络如此发达的今天，谁还能瞒得天下人呢？谁还敢冒如此大的风险出这样一个‘无厘头’的‘证件’呢？”

调侃：“抓紧时间办证”

网友的调侃也很雷人。有人说，“砍伐证”具体的办证原因在这里且按下不表，让人不得不感叹的是：现在这个年头，处处都要证，因此，抓紧时间办证是“正经”！

有的网友则由“砍伐证”说开去，说这事让人不由得想起前段时间另一件让人哭笑不得的事儿：一位兄台因在自家电脑上下载淫秽视频而被罚款1900元。有网友提出：可不可以向哪家政府部门缴费办理“淫秽许可证”，以免在查看自己隐私部位时被抓获处罚。

网民在网上的行为并不都



对，一些也需要自省，但啼笑之余，不得不说的是，公权力滥用带给大家的担心到了何种地步。这恐怕既是“强迫”办证，也是“自求”办证的原因。

“献策”：还应办些啥证

所谓没有办不到，只有想不到。随着“玉米砍伐证”的强势出台，众网友都说“意识”到了“办证”的必要性，说只是农民办证也不够，办证也得普及，因此还需要办更多其他证件。于是，不断有网友呼吁开办“准吃证”、“放屁证”等等。一系列诸如“睡觉证”、“生存许可证”、“呼吸许可证”等证件都被大家认为是非办不可的证，“要不然连生存都保证不了。”网友“chenboyan”如是说。

一香港网友的主意最叫

绝，他说，既然有这么多的证件要办，那么办证也要有许可证，这样既有效规范了证件申办又增加GDP，因此还必须有个“办证证”。

附：网友“办”的几种证

证件名称：养殖证

办证理由：先说养狗。城里人叫宠物！据说北京城的养狗证比民工的暂住证都贵！所以，我们也要向首都看齐，办理“养狗证”，目标是狗有证！没人认领的狗也要办“狗杂种证”。第二如果养王八，那就办理“王八证”。当然，如果养驴，那就办理“驴证”。谁家养耗子，办理“老鼠证”。总之，只有有活的东西，我们都给它办证！收费标准：无论是按头还是按只，一律收取250大毛！所以，养殖证也

叫“半吊子”证。
证件名称：准哭证

办证理由：生活这么好，可不能随便哭啊！如只是抹点眼泪的办轻型哭证，每证10元。如哽咽型的办理中型哭证，每证20元。如遇到号啕大哭的情况，强制办理重型哭证，每证100元。哼！丢不起人了吧，哭不起就别哭！为了切实维护广大人民的根本利益，对广大幼儿办理啼哭证时原则上给予八折优惠！

证件名称：饮食证

办证理由：谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。我们的服务宗旨是：一日三餐办证收费！人民满意保证不贵！早上办理“早餐证”，每户两元。中午办理“午餐证”，每户10元，基本够一名公仆买瓶啤酒喝。什么，喝好酒？笑话，大家要讲廉洁的！晚上，办理“晚餐证”，每户6元，够一名公仆买包烟抽的。

证件名称：方便证

办证理由：小便办理“方便小证”，按流量算，不足500CC按500CC计算，收费1元。每超出100CC，收费1元。大便办理“方便大证”，按重量算，不足500克按500克计算，收费两元。每超出100克，收费1元。用来盛放的塑料袋每个收费5毛！自家的塑料袋无效！（晴晴来源：华商报）

餐馆发送免费赠券 老太太白吃一个月

这几天，福州潇湘大碗店的谭店长很郁闷，他们店为吸引周边上班族推出了50元免费品尝券，没想到招来很多老人在店里白吃排队。没吃上，一个老太太打110报警，闹进了派出所。

近日，谭店长告诉记者，9月17日起，他们店先后四五次在报纸上登广告，广告上有50元的品尝券，有效期为一个月。市民带上剪下来的品尝券就可以到店里免费吃。没想到的是，9月18日，很多老人拿着品尝券来排队。他们见人太多了，为避免意外情况发生，想出了领排号券的办法，减少老人站着等座位的时间。他们每天固定发50个号，以打烊时间为准。

谭店长说，老人家点餐都在51元、52元左右，一餐用一张品尝券，只需付一两元，“有的老头老太太上午排队吃完，下午接着排队吃，一整天就呆在店里不走”。

和潇湘大碗店发生纠纷的老太太姓王。她说，17日中午12点，她去店里拿号排队，拿到40号，可那晚叫到38号时，餐馆就打烊了。她探头进去，还被伙计打了。她报了110，民警出面协调，店长同意把她过期的四五张品尝券延期到10月25日。可22日，她拿着券去吃饭，又没吃到，于是她又报了110。

昨天，潇湘大碗店店长和王老太再次来到鼓楼派出所。

“她已经在店里吃了一个多月了。”谭店长说，17日晚，王老太晚上9:02进店来吃饭，伙计说已打烊，她用头撞过去，伙计挡了一下，去派出所验伤也没验出什么来，那天在派出所耗到晚上12点。在民警劝说下，谭店长才把王老太18日就过期的品尝券全部延期到了25日。至于22日，王老太没吃到，不是因为品尝券作废，而是因为王老太太号了。

昨天，在鼓楼派出所民警劝说下，这事不了了之。当天中午王老太继续在大碗店用餐。（郑莉来源：海峡都市报）

生银行气 3000元存3000次出气

10月20日，在东莞市凤岗商业街某银行网点，储户肖先生拿着一袋5角、1角等零钱，共3000元前来存款，并要求每次只能存1元。当花了1个多小时存完第36笔时，银行最终与肖先生达成了谅解。原来肖先生前两天因不满该银行服务，一气之下采取了这种过激行为。

没身份证复印件被拒存款

10月17日，肖先生带着8万元前往凤岗商业街某银行存款，当填好单到前台办理存款业务时，服务员却告知需要身份证，并让他把钱拿回去。肖先生觉得8万元拿进拿出不安全，希望暂时先放在前台，身份证就在银行门口车

内，自己马上去拿过来。

肖先生没理睬服务员，径直出去并拿来身份证，但回到前台时，该服务员又告知肖先生需要到外面将身份证复印后再来办理，银行内不提供复印业务。这时，肖先生不答应了。他说，他是这里的老客户，不需要重新开户，为什么还要提供身份证复印件？

争执发生后，肖先生最终让服务员把钱退回来后不存了，“那个女服务员很牛地把钱丢出来，你爱哪存就哪存，我们这里不希罕，当时心里那个火呀。”肖先生说，他去找银行经理。

银行经理：不需出示身份证

肖先生问银行经理，存钱

到自己户头为什么要去外面复印身份证，该经理表示并不需要，并打电话向服务员询问事情缘由。该服务员表示，她以为肖先生是存到别人的账号里。“我一到窗口就说过是存入自己账户，我存单和身份证都是同一个名字，难道她这都会看错？”但接着服务员让肖先生重新排队办理，这下肖先生更火了，“是你的错没有向我道歉，还要我排队。”肖先生于是愤怒地离开了银行。

行长叫服务员道歉

由于第二天是周末，肖先生决定20日(星期一)再次前往银行存款，肖先生说，他把平时储蓄罐里的所有散钱都拿了来，还向亲朋好友兑换

一些，包括1角、2角、5角等一共有3000元。

当肖先生再次来到那个窗口时，他没有见到那个服务员上班，但肖先生决定还是按原计划行动：要求每次存1元，将带来的3000元钱全部存完，“存款过程中，我又与服务员发生了争执。一开始经理过来道歉，并代表那个职员向我说对不起。我对经理说，你没有错，我要当事人当面道歉。”

肖先生花了1个多小时才存到第36笔时，行长把服务员叫来，并当面表示道歉，肖先生火气顿消，并放弃了之后的“报复行动”，一场矛盾纠纷就此化解。（肖汉民 尧春华来源：信息时报）

武林大会飞鸽传书广撒英雄帖

近日，峨眉掌门掌门人广邀天下武林高手，参加11月1日的达摩盛会。他郑重地将写好的英雄帖贴在120只鸽子的右腿上，随后，这些鸽子从望江公园内振翅起飞。届时峨眉、武当、白鹤门、查拳门、龙门、少林、终南派、八卦等18个门派高手，都将会手持英雄帖如约而至。

百余只信鸽飞往18门派

当天下午2点31分，峨眉掌门掌门人何伟琪，将最后一张写有“特邀青城道君精武馆，参加成都第四届达摩会”的红色纸条，小心翼翼地卷起来，绑在了一只灰色信鸽的脚上。随后打开五个分别装着20多只信鸽的鸽笼，一群信鸽从望江公园振翅起飞，盘旋一圈后转眼飞入云端，向各个门派所在的方向飞去。

据何伟琪掌门介绍，这次达摩盛会一共邀请了18个门派的高手。他们没有用电话、短信、网络等先进快捷的通讯方式，而是选择了已经被人们淡忘了近百年的“飞鸽传

书”，来完成这次广发英雄帖的任务。从绑英雄帖到放飞120只信鸽，整个过程都让围观的市民啧啧称奇。“我只是吴宇森的电影里面见过传说中的飞鸽传书，今天算是碰到奇事了。”26岁的王蕴哲小姐笑着说道。

据了解，这些信鸽共约120只，飞行距离最近的是少林昭觉寺，目的地就在成都昭觉寺，只需要10分钟即可飞到。最远的是河南嵩山，信鸽需要连续飞行2天。

自带信鸽一两个月前送到成都

这群信鸽如何能找到飞往各大大门派的路呢？这个问题引起了众多市民的好奇。白鹤掌门的唐承仁向大家道出“飞鸽传书”的玄妙之处。原来，在准备举办达摩盛会之前，就已经通过现代通讯方式通知了全国各大武术门派。由决定参会的门派派专人送信鸽到成都。早在一两个月前，他们就收到了送来的鸽子，每天用玉米、豌豆等喂食。

信鸽送信，是利用了信鸽的回巢能力。也就是说，只能是带出去的信鸽，往“家里”送信，而不是自由往来的。这些来自各个门派的信鸽，只要打开鸽笼，自然就会本能地飞回饲养的地方。

确保成功少林寺送来十多只

“这些信鸽金贵得很哦，身价都在3000元以上，最贵的达到了1万元。”唐承仁还介绍，古时候为了确保信鸽送信的成功率，同一个目的地，不会只放飞一只信鸽。这次河南嵩山少林寺送来的信鸽最多，有十多只，预计两天后能飞回河南嵩山。而最近的成都昭觉寺，一般只要10分钟即可飞到。

武林传统将沿用下去

原本发一条短信或是打一个电话，一分钟就能搞定的事情，为何这么大费周章，要用飞鸽传书的形式呢？何伟琪介绍，古人就是利用烽火狼烟、绳结、信鸽等方式来传递信息的，而飞鸽传书更是古代武林界重要的传统仪式。在通

信日益发达的今天，飞鸽传书也只是对“传统”的演绎。何伟琪说：“如果效果不错，四川武林界将把这种传统通信方式继续沿用下去。”

昭觉寺最先收到书信

随后，记者下午3点左右联系上了昭觉寺的广兴大法师。法师说，他们已经在2点50分左右收到了一只灰色飞鸽送来的书信，并表示将会准时参加下周在成都举行的武林大会。（程渝来源：华西都市报）



百余只信鸽飞向远方传书 摄影 谭曦

兰州突降大雪 200户村民家中断电

10月21日晚，兰州市周边山区以及靠近山区的乡村突降大雪。22日，记者在榆中县和平镇了解到，厚达20多厘米的积雪导致和平镇13个村林木、农电线路以及农作物不同程度受损。其中，和平镇菜子山村两处农网电线因遭积雪压迫燃起大火，造成200多户村民家中停电。降雪当晚，兴隆山管理局5个自然保护区所辖2.9万多公顷林地的部分林木不同程度受到损害。

“好久没有见过这么大的雪了！”10月22日上午10时许，在榆中县和平镇菜子山村菜子山社，81岁的村民崔效贤老人一边清理堆积在门前的积雪，一边感叹。记者沿着泥泞的山路步行，道路两旁被积雪压断枝条的树木随处可见。在一处山脚下，一棵直径约七八十厘米的白杨树竟被拦腰折断。崔效贤老人告诉记者，10月21日晚7时许，村子里下起了雨，到了晚上10时许雨就变成了鹅毛般的雪花。谁也不会想到这场雪会给村上的林木带来一场灾难。另一位村民说，菜子山村有菜子山、西沟、焦家磨等5个社，幸亏农作物基本上都收完了，地里就剩下些雪花菜和葱，厚达20多厘米的积雪消得也快，因此损失不大。（陶晓春来源：兰州晨报）

许三多得大奖 《士兵突击》海外零突破

去年在国内火得发烫的电视剧《士兵突击》几乎囊括了国内所有的影视大奖，而在22日举办的首届东京电视剧大奖上，《士兵突击》又夺得“海外优秀电视剧”大奖。目前该剧已经被日本、韩国、美国的电视台看中，最早在明年初就将“原封不动”地与海外观众见面。

在22日举行的首届东京电视剧大奖的颁奖礼上，《士兵突击》与韩国、印尼及越南等其他三个国家的电视剧共同被授予“海外优秀电视剧奖”。该剧制作人之明振江和主演王宝强亲自到现场领奖，这是中国的军旅剧首次在国外获奖。虽然奖项分量并不算重，但是含金量却极高。因为它实现了中国军旅剧在海外奖项上“零”的突破。

昨日记者致电目前还在东京的明振江，他说：“这是军旅剧第一次在国外拿奖，这代表外国人也开始欣赏中国军人的风采了。《士兵突击》实现了多个第一，以往像《亮剑》等电视剧只是被拿到国外去交流，而《士兵突击》这次是受到日方邀请，还在日本展映一集，这是一个大突破。现在已有两家日本主流电视台正在洽购中。由于目前还没有签合同，所以还不方便透露电视台的名称，售价也未最后确定，按照行情大约是每集1万美元左右。另外还有美国、韩国的电视台也已经与我们洽谈，美国的一家很好的华语频道对这个剧很感兴趣，最早春节就将播出，而日本和韩国的发行商也都表示，为了保持该剧的原汁原味，将不采用配音，只打字幕。剧情也很可能一刀不剪。”

《士兵突击》成就了王宝强，在问及第一次拿到国际奖项的心情，王宝强只淡淡地表示自己很平静。

军事题材在国外播放是否有些敏感？王宝强说：“其实制作人也考虑过这个问题，但是因为这个和平年代的军事剧，没有什么敏感的元素在里面。而《士兵突击》中体现的主要是当代中国军人的精神面貌和许三多的不抛弃、不放弃的精神。这些东西都是非常正面的，海外发行商都非常喜欢。”

而对于自己进军海外市场，王宝强显得有些羞涩，“这应该就是迈入海外市场的第一步吧！我没有刻意想过这些事情。顺其自然，有机会也不错。但主要是演好每一部戏就行了。”（潘莎莎来源：华商报）